

团市委、园林局联合开展“碳中和”行动

千人栽植千棵“碳中和树”



小朋友也参加了植树活动。见习记者 侯建 摄

本报3月10日讯(见习记者 侯健) 3月10日上午,日照市千余名青年来到市区香店河畔,每人栽下一棵“碳中和树”。至此,由共青团日照市委、日照市园林管理局联合开展的“碳中和”行动启动,日照市将掀起开展生态环保知识宣传和植树护绿等活动的高潮。

在“碳中和”行动暨2011年保护母亲河千名青年义务植树活动启动仪式上,日照市园林管理局介绍了“碳中和”行动基本情况,团市委、市

建委领导分别为“碳中和”行动——“绿色使者”服务队、“保护母亲河”志愿服务队授旗。启动仪式后,青年志愿者、社会各界人士共1000余人参加了义务植树活动,先后共种植树木1000余株。

“碳中和”是“地球村”居民对气候变暖现实进行反思后的积极行动,是当前保护和改善生态环境、促进可持续发展的必然手段,对城市经济社会发展具有推动作用,应该成为日照市民的一种生活方式和行

为方式。

据了解,日照各级团组织已经建设青少年绿化基地12处,其中省级青少年绿化基地4处。先后组织发动5万余名青少年和爱心人士,开展义务植树和生态教育活动600余场次,为全市生态环境建设作出了贡献。这次启动“碳中和”行动暨2011年保护母亲河千名青年义务植树活动,就是要在全社会积极营造“爱绿、植绿、护绿”文明新风。

付疃河水源地 新挖两口渗水井

本报3月10日讯(见习记者 贺超 通讯员 李雁冰)

日照市区的供水更有保障啦!10日,记者从日照市自来水公司获悉,为缓解供水压力,在付疃河水源地丁家楼供水站附近新开挖两口深井,可提高供水能力5000—6000立方米,预计可在4月底投入使用。

据日照市自来水公司的工作人员介绍,新开挖的两口渗水井内径为4

米,深度可达12—15米。在水源地附近,总共分布着大小渗水井30多眼,其中有些渗水井因年代久远,已经被淤泥堵塞,无法实现供水,因此需要开挖新的渗水井来缓解供水压力。

据悉,渗水井竣工后,工人会用虹吸管将渗水井与丁家楼供水站相连接,在供水站经过简单处理以后,通过水泵加压输送送到石臼水厂,再输送至广大市民的家中。

两地青少年结友谊对子

日照青少年牵手“刀郎”

本报3月10日讯(见习记者 张照朋)

10日,由日照团市委发起,日照市相关学校参与的“日照一刀郎”青少年手拉手活动启动。

新疆麦盖提县是日照市的对口援建县,为给两地青少年之间搭建一个相互学习的桥梁,

日照团市委计划从今年起与麦盖提县共同开展“日照一刀郎”青少年手拉手活动。两地青少年结成手拉手友谊对子后,将开展各种形式的送温暖活动。如寄一张贺卡、送一份祝福活动;写一封书信,添一分温暖活动等。